

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Legislativní podmínky očkování dětí					
Jméno a příjmení studenta:	Michaela Houšťová					
Vedoucí práce:	Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce		B				
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce			C			
Formulace zkoumaného problému a cílů práce		B				
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi				D		
Úroveň analytické a interpretační složky			C			
Splnění cílů práce			C			
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)			C			
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)		B				
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce	A					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)			C			
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen					
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Bakalářská práce se zabývá legislativními podmínkami očkování dětí. Teoretická část bakalářské práce poukazuje na historii očkování, legislativu, imunitu, složení očkovacích látek, typy a druhy očkovacích látek a popisuje jak povinná tak doporučená očkování. Jednotlivé kapitoly jsou řazeny do logických celků aktuálně vystihujících danou problematiku v celém rozsahu. V empirické části bakalářské práce						

si autorka vytyčila 1 hlavní a 2 vedlejší cíle, v nichž zjišťovala, zda jsou rodiče dobře informováni o očkování svých dětí, zda rodiče znají legislativu a povinnosti, týkající se očkování dětí a názory rodičů na očkování. K získání dat byla použita metoda anonymního dotazníku s 23 položkami, skupinou respondentů byli rodiče mladších i starších dětí, všichni měli minimálně jedno dítě a setkali se s problematikou očkování. Získaná data byla analyzována a zpracována ve formě tabulek a grafů doplněných slovním komentářem. Dotazníkové položky, které nabízely možnost více odpovědí (např. 8, 10, 17, 21) autorka nedokázala správným způsobem zpracovat a výsledky šetření jsou tak devalvovány. V diskuzi jsou uvedeny 2 bakalářské práce, v nichž jejich autorky řešily shodnou problematiku, ale shody či rozdíly nebyly řádným způsobem konfrontovány. V závěru práce je provedeno zhodnocení stanovených cílů práce. Výstupem práce je doporučení pro praxi a informační leták určený pravděpodobně rodičům.

Práce je zpracována v rozsahu 67 stran, v seznamu bibliografických odkazů je uvedeno 24 položek, V přílohách bakalářské práce je pouze dotazník a informační leták.

Přes výše uvedené nedostatky hodnotím práci kladně, zvláště pro její možné využití jako edukačního materiálu.

Otázky k obhajobě:

Zajímala jste se o statistické údaje související s očkováním dětí?

S jakými potížemi jste se setkala při realizaci výzkumného šetření?

Jak hodláte prakticky využít výstup Vaší bakalářské práce zpracovaný do podoby letáku?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:			<input checked="" type="checkbox"/> C		
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:					
		<input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním			
Datum: 30. 5. 2019				Podpis: Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.			